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Előkészületek, együttműködés: 2018 októberében kértek fel az Őrség Kupa 

ellenőrző bírójának, amit szívesen elvállaltam. A szervezés időben kezdődött és gördülékenyen 

működött, a kérdéses dolgokat e-mailben és telefonon megbeszéltük. Folyamatos egyeztetés 

folyt a versenyelnökkel (2. napi pályakitűző) és az elnök helyettessel, valamint az 1. napi 

pályakitűzővel. Az együttműködés rendben volt, egy-két esetben akadozott a kommunikáció, 

de a verseny szervezését érdemileg nem akadályozta. A pályatervezés időben elkezdődött, a 

végére egy kicsit megcsúszott a tervezett időponthoz képest, de időben kész lettek a pályák. A 

módosítási javaslatokat megbeszéltük.  

Ellenőrzés: A stekkek ellenőrzését sajnos idő hiányában és a nagy távolság miatt nehezen 

oldottuk meg, így a középtávú stekkek ellenőrzése másfél héttel a verseny előtt történt meg, az 

1. nap stekkjeit a verseny előtti nap sikerült átnézni, így itt a térkép hiányosságainak javításában 

teljes mértékben az ellenőrző bíróra kellett hagyatkoznom. A 2. napi stekkeket szintén átnéztem 

még egyszer a futam előtt egy nappal. 

A középtávú pontok közül egynél találtam hibát, ez javítva lett, valamint mindkét nap volt 4-5 

stekk, amit nem találtam meg, ez is rendezve lett a pályakitűzőkkel. Felvezetés közben mindkét 

nap egy ponthoz kellett kimennem, de rendben találtam őket. A felvezetés rendben, hiba nélkül 

zajlott le. 

A rajtlistákat és az értesítőt az előírásnak megfelelő időben felkerült a szövetség honlapjára. 

Terep: Tipikus őrségi terepek lankás domboldalakkal, ám a meredek falú metsződések miatt 

jelentős szintkülönbséggel, néhol részletgazdag domborzattal. Növényzete változó, jellemzően 

jól futható szálerdő, néhol kisebb-nagyobb bozótfoltokkal, irtásokkal. Nagyon gyors terepek. 

Térkép: A normáltáv térképe 2018-ben készült, melynek a kérdéses részeken a 

felülvizsgálata megtörtént. Ezen a terepen zajlott le a 2018. évi Őrség Kupa is, innen ismerős 

lehetett a visszatérő versenyzőknek. A középtáv térképe 2019-ben készült. Mindkét térképet 

Tóth Gábor készítette. A térkép díszítését én csináltam, a versenybíróság többi tagjának 



tetszését elnyerte, így egy-két változtatás után ez lett a végleges verzión. Mindkét nap 1:10000 

méretarányt használtunk. A térképek pretex papírra lettek nyomtatva, a térképeket Máthé István 

nyomtatta, ezúton is szeretném megköszönni a gyors nyomtatást, a térképek 24 óra alatt meg is 

érkeztek. A nyomtatás utáni térképellenőrzéskor hibát nem találtam. 

Rajt: A rajt személyzete sikeresen látta el feladatát annak ellenére, hogy több problémát is 

meg kellett oldaniuk. Az első napi rajt felépítése egy kicsit megcsúszott, de időben elkészült. A 

normáltávon az N14B-s térképek eltűntek a rajtolás közben, pedig a rajt ellenőrzésekor még 

meg volt. A Nyílt technikás és Nyílt kezdő térképei adminisztrációs hiba miatt kevesek lettek. 

Ebben a 3 kategóriában a helyszínen nyomtattunk póttérképeket, a rajtidőt csak az N14B 

kategóriában érintette a probléma, a nyílt kategóriában nem volt előre megadott rajtidő. 

Cél: A célterület kialakítása gyorsan és profin működött. A jelentkeztetésnél a technika 

nehezítette meg a dolgokat, emiatt volt egy kis kavarodás. A normáltávú futamon az egyik 

céldoboz meghibásodott. A célterület mindkét nap rendkívül szép helyen volt, ezt több 

résztvevő is megemlítette. 

Pályák: A pályákkal minden rendben volt, a versenyzők részéről nem érkezett panasz. A 

kevés vezetővonal miatt a könnyű pályák tervezése mindkét nap nehéznek bizonyultak, a 

kezdeti pályaterveket a pályakitűzőkkel egyeztetés után többször módosítottuk, végül köztes 

megoldásokban egyeztünk meg, melyek nagyjából megfelelőek lettek, néhol azért a fiatalok 

nagyot küzdöttek a feladattal. A könnyű pályák tervezésében mindkét pályakitűzőnek van még 

szüksége tapasztalatszerzésre. A tervezett győztes idők nagyjából 50%-a megvalósult mindkét 

nap, valamint további jelentős része közel lett hozzá, viszont mindkét nap volt nagy különbség 

is. Ez a mezőny erősség kiszámíthatatlanságának tudható be, az különbségek miatt nem 

panaszkodott senki. A pályák színvonala megfelelt az elvárásoknak, a versenyzők színvonalas 

pályákon futhattak. 

Összegzés: Az időjárás ideális volt a verseny rendezéséhez, gyönyörű szép napsütéses idő 

volt mindkét nap. A verseny lebonyolítása nagyobb probléma nélkül sikerült, mindenki sok 

energiát fektetett bele, hogy a lehető legtöbbet tudjuk kihozni a versenyből. Ki kell emelni, 

hogy a rendezők nagy része 20 év alatti volt, a kevés rendezői tapasztalat néhol érződött is 

(magamat is beleértve), amin lehet még javítani, de mindenki megoldotta feladatát, és bele tett 

képességeihez mérten mindent. Összességében egy rendkívül fiatal stábbal sikerült összehozni 

egy országos rangsoroló versenynek abszolút megfelelő színvonalú rendezvényt. 

 

Sopron, 2019. március 26. 

 

Gyenizse-Nagy Balázs 

Ellenőrző bíró   


